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Óbarok Község Önkormányzat Helyi Választási Iroda 

2063 Óbarok, Iskola u. 3. Tel.: 22/704-147   Fax.: 22/704-777   
 

 

Tisztelt Választópolgárok! 

 

A Köztársasági Elnök 2010. október 3. napjára (vasárnapra) tűzte ki a helyi 

önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását, egyidejűleg ezen a 

napon kell tartani a helyi kisebbségi önkormányzatok választását is. A szavazás 2010. 

október 3-án 6.00 órától 19.00 óráig tart. 

 

A választópolgárok 2010. augusztus 16. és augusztus 19-e között kapják meg a 

választásról illetve a névjegyzékbe való felvételről szóló választási értesítőt és az 

egyéni listás jelölt, polgármester-jelölt ill. megyei lista ajánlásához szükséges 

ajánlószelvényt. (Ha ezen idő alatt valaki nem kapja meg az értesítőt és az 

ajánlószelvényeket, a Polgármesteri Hivatalban (2063. Óbarok, Iskola u. 3.) lehet 

érdeklődni annak pótlásáról). 

A névjegyzék 2010. augusztus 18. és augusztus 22-e 16.00 óráig munkaidőben 

megtekinthető a Polgármesteri Hivatalban. Ezen idő alatt lehet kifogást benyújtani a 

Helyi Választási Iroda vezetőjéhez a névjegyzékből való kihagyás, törlés, ill. a 

névjegyzékbe való felvétel miatt. 

A módosított névjegyzék 2010. október 1-jén 16.00 óráig tekinthető meg 

munkaidőben, a Polgármesteri Hivatalban. 

 

I. A helyi önkormányzati képviselők, a polgármester, a megyei közgyűlés 

tagjainak jelölése, bejelentése, választása 

 

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. 

törvény és a módosított választási eljárásról szóló 2007. évi C. törvény rendelkezéseit 

kell alkalmazni. 

 

1. Jelölés 

A választáson független jelöltek és – a választási bizottsághoz bejelentett és 

nyilvántartásba vett – jelölő szervezetek által állított jelöltek indulhatnak. 

Az ajánlószelvények gyűjtésének megkezdését megelőzően a jelölő szervezetnek, 

illetőleg a független jelöltnek be kell jelentkeznie az adatvédelmi biztos által 

vezetett adatvédelmi nyilvántartásba. 
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Jelöltet az a választópolgár ajánlhat, akinek lakóhelye a választókerületben van. Az 

ajánlás az ajánlószelvény kitöltésével és az ajánlottnak (ill. megbízottjának, vagy jelölő 

szervezetének) való átadásával történik. Ajánlást kizárólag a választási iroda által a 

választópolgároknak megküldött hivatalos ajánlószelvényen lehet gyűjteni, azok 

másolása – még a kitöltést megelőzően is – tilos. 

 

Az egyéni listás választási rendszerben a választópolgár jelölési fajtánként csak egy 

jelöltet 

- egyéni listás jelöltet (önkormányzati képviselő), 

- polgármestert, 

- megyei közgyűlés esetén csak egy listát ajánlhat. 

(Az ajánlószelvények jelölési fajtánként eltérő színűek. ) 

Az ajánlás nem vonható vissza. 

 

Nem gyűjthető ajánlószelvény: 

- állami és helyi önkormányzati szervek hivatalos helyiségében, 

- munkahelyen munkaidőben vagy munkaviszonyból, illetőleg munkavégzésre 

irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettség teljesítése közben, 

- a Magyar Honvédségnél és a rendvédelmi szerveknél szolgálati viszonyban lévő 

személytől a szolgálati helyen vagy szolgálati feladat teljesítése közben, 

- tömegközlekedési eszközön. 

Az ajánlásért az ajánlónak vagy rá tekintettel másnak előnyt adni vagy ígérni, valamint 

az ajánlásért előnyt kérni, illetőleg előnyt vagy annak ígéretét elfogadni tilos. 

Ugyanakkor nincs jogszabályi rendelkezés az ajánlószelvény-gyűjtést végző aktivista 

díjazásának kérdésében.  Az ajánlószelvényen – saját adatai mellett – a választópolgár 

feltünteti az ajánlott jelölt nevét, a jelöltet állító szervezet nevét (akár a hivatalos 

megnevezéstől eltérő formában, de egyébként minden kétséget kizáró módon 

megállapíthatóan, pl. rövid név, betűszavas rövidítés is elfogadható), illetőleg 

független jelölt esetében a „független” megjelölést. Amennyiben két vagy több 

szervezet közös jelöltet kíván állítani, az ajánlószelvényen valamennyi érintett 

szervezet nevét fel kell tüntetni. Az ajánlószelvény minden rovatát értelemszerűen ki 

kell tölteni és saját kezűleg alá kell írni. 

Érvénytelen az ajánlás, ha: 

- nem a hivatalos ajánlószelvényen adták le, 

- nem az ajánlószelvény hátoldalán található kitöltési útmutató szerint töltötték ki, 

- az ajánlási szabályok megsértésével gyűjtötték. 

Valamennyi ajánlása érvénytelen annak, aki: 

- ugyanazt a jelöltet többször ajánlotta, 

- több jelöltet is ajánlott. 

Az ajánlószelvényekről, illetőleg az azokon feltüntetett adatokról másolatot 

készíteni szigorúan tilos.  
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Önkormányzati képviselő ill. polgármester jelöltet ajánlani illetve bejelenteni 

2010. augusztus 16-ától 2010. szeptember 3-án 16.00 óráig lehet. 

A bejelentést az E jelű formanyomtatványon kell megtenni, mellékelve az 

ajánlószelvényeket. 

 

Ha a kisebbséget képviselő jelölt kéri, hogy nevét a kisebbség nyelvén is feltüntessék a 

szavazólapon, az E nyomtatványhoz csatolni kell az N jelű nyomtatványt is. 

Ha a jelölő szervezet, illetőleg a független jelölt nem adja le az összes, általa gyűjtött 

ajánlószelvényt, akkor a be nem nyújtott ajánlószelvényeket 2010. szeptember 6-án 

16.00 óráig meg kell semmisítenie, erről jegyzőkönyvet kell készítenie, és a 

jegyzőkönyvet 2010. szeptember 9-én 16.00 óráig át kell adnia a helyi választási 

bizottságnak. 

Megyei listát és az azon szereplő jelölteket legkésőbb 2010. szeptember 3-án 16.00 

óráig lehet bejelenteni a területi választási bizottságnál (8000. Székesfehérvár, Szent 

István tér 9.) 

Jelölt - a Választási Iroda számítógépes ajánlás-ellenőrzése után, a Helyi Választási 

Bizottság nyilvántartásba vételről szóló határozata alapján - az lesz, aki a 

jelöltállításhoz szükséges számú, érvényes ajánlással rendelkezik Óbarok Községben. 

Polgármester jelölt az, aki a település választópolgárainak legalább 3%-a 

jelöltnek ajánl. Óbarok Községben 19 ajánlás szükséges. 

Képviselő jelölt az, akit a település választópolgárainak legalább 1%-a jelöltnek 

ajánl. Óbarok Községben 7 ajánlás szükséges. 

A jelöltet a helyi választási bizottság a bejelentését követő 2 napon belül veszi 

nyilvántartásba.  

Ha a választópolgárt több helyen is „egyéni listás” képviselőjelöltnek ajánlották, 

legkésőbb 2010. szeptember 7-én 16.00 óráig kell nyilatkoznia arról, hogy melyik 

jelölést fogadja el. 

 

2. Választás 

 

A 10.000 lakos alatti település egy választókerületet alkot. 

A helyi önkormányzati képviselőket a választópolgárok un. egyéni listás választási 

rendszerben választják meg. A szavazáskor a szavazólapon az összes jelölt neve ábécé 

sorrendben szerepel. A választópolgár legfeljebb annyi jelöltre szavazhat, amennyi a 

településen megválasztható képviselők száma (a szavazat akkor is érvényes, ha Ön a 

lehetségesnél kevesebb jelöltre szavaz!) A megválasztható képviselők száma a 

szavazólapon feltüntetésre kerül. 

Óbarok Községben a megválasztható képviselők száma: 4 fő 

 



4 

 

Megválasztott képviselők azok a jelöltek lesznek, akik a legtöbb szavazatot kapták. 

(Szavazategyenlőség esetén sorsolással kell megállapítani, hogy a jelöltek közül ki 

szerez mandátumot.) 

A polgármestert a választópolgárok közvetlenül választják. A szavazólapon 

valamennyi polgármesterjelölt neve ábécé sorrendben szerepel. Csak egy jelöltre lehet 

szavazni. Polgármester az lesz, aki a jelöltek közül a legtöbb szavazatot kapta. Ha az 

egyéni lista jelöltjét polgármesternek megválasztották, az egyéni listáról törölni kell, és 

helyébe a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. 

A megyei önkormányzati képviselőket a választópolgárok a jelölőszervezetek által 

állított megyei listán választják. A listák a kisorsolt sorrendben szerepelnek a 

szavazólapon. A választópolgár egy listára szavazhat. Az egyes listák a kapott 

szavazatok arányában jutnak mandátumhoz. 

 

3. Szavazás 

 

A szavazás 2010. október 3-án 6.00 órától 19.00 óráig tart. 

Szavazni csak személyesen, a választópolgár lakóhelye szerint kijelölt 

szavazóhelyiségben lehet. 

Ha a választópolgár a lakóhelyén túl – 2010. június 16-ig hivatalosan bejelentett – 

tartózkodási hellyel is rendelkezik, a lakóhelye szerinti illetékes jegyzőtől kért 

igazolással a tartózkodási helyén is szavazhat. 

Igazolást kérni személyesen vagy meghatalmazott útján 2010. október 1-jén 16.00 

óráig lehet, vagy ajánlott levélben pedig úgy, hogy az, legkésőbb 2010. szeptember 

28-áig megérkezzen az illetékes helyi választási irodához - a lakóhely szerinti 

Polgármesteri Hivatalba. 

Igazolást legkésőbb 2010. október 1-jén 16.00 óráig lehet kiadni. 

A mozgásában gátolt választópolgár a helyi választási iroda vezetőjétől írásban kérhet 

mozgóurnát, illetve a szavazás napján a szavazatszámláló bizottságtól. 

 

II. Települési Kisebbségi Önkormányzati Választás 

A kisebbségi önkormányzati képviselők választásáról, valamint a nemzeti és etnikai 

kisebbségekre vonatkozó egyes törvények módosításáról2005. évi CXIV. törvény és a 

módosított választási eljárásról szóló 2007. évi C. törvény rendelkezéseit kell 

alkalmazni. 

  

1.  Jelöltállítás módja 

 

Jelöltet csak olyan – az egyesülési jogról szóló törvény szerinti, közhasznú vagy nem 

közhasznú – társadalmi szervezet állíthat, amelynek a választás évét megelőző lega-

lább 3 éve alapszabályában rögzített célja az adott kisebbség képviselete.  

Független jelöltek indulására a törvény nem biztosít lehetőséget. 
 

Jelölt csak a lakóhelye szerinti kisebbségi választói jegyzékben szereplő 

választópolgár lehet.  
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A választópolgár – lakóhelyétől függetlenül – bármely településen jelölhető. A 

lakóhelytől eltérő településen jelöltként történő nyilvántartásba vételnek nem akadálya,  

ha a jelölt lakóhelyén nem kerül sor települési kisebbségi önkormányzati választás 

kitűzésére. 

 

A jelöltnek nyilatkoznia kell arról, hogy 

- vállalja az adott kisebbség képviseletét, 

- ismeri az adott kisebbségi közösség nyelvét, 

- ismeri az adott kisebbségi közösség kultúráját és hagyományait, 

- korábban volt-e más kisebbség kisebbségi önkormányzatának tagja vagy 

tisztségviselője. 

 

2. Szavazás 

A szavazáson csak az a kisebbségi választópolgár vehet részt aki szerepel az adott 

kisebbség választói jegyzékében. A választópolgárok a kisebbségi választói jegyzékbe 

történt felvételüktől augusztus 19-ig kapnak értesítést (zöld színű értesítő) 

A szavazólapon az érintett kisebbség minden jelöltje feltüntetésre kerül, kisorsolt 

sorrendben. A települési kisebbségi önkormányzat képviselő-testülete 4 tagú, ezért 

szavazni legfeljebb 4 jelöltre lehet. Képviselők a legtöbb szavazatot kapott jelöltek 

lesznek 

 

III. A választási kampány 

 

A választási kampány 2010. október 3-án 00.00 óráig tart. 

Kampányt folytatni 2010. október 3-án 00.00 órától 19.00 óráig tilos! 

A választási kampány során közterületen plakátot elhelyezni csak a vonatkozó 

jogszabályokban foglaltaknak megfelelően lehet. 

A választási eljárásról szóló 1997.évi C. törvény 42. § (6) bekezdése értelmében a 

plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet 

plakátját, és károkozás nélkül eltávolítható legyen. A plakátot az, aki elhelyezte, vagy 

akinek érdekében elhelyezték, a szavazást követő 30 napon belül (2010. november 2-

áig) köteles eltávolítani. Kampánycélra önkormányzati tulajdonban lévő 

ingatlant, illetve közterületet csak a vonatkozó önkormányzati rendeletekben 

foglaltaknak megfelelően, előzetes kérelem alapján lehet igénybe venni. 

 

 

 

 

 

                                                                           Pölöskey Péter 

                                                                                jegyző 

                                                             Helyi Választási Iroda vezetője 


